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цього необхідно ретельно продумувати послідовність побудови навчальних 

занять, формуючи комплекс взаємопов’язаних тренувальних вправ і завдань, 

зберігаючи поглиблення та закріплення зв’язків в процесі оволодіння окремими 

танцювальними рухами. 

Отже, розглянуті принципи навчання класичного танцю в хореографічній 

студії були впроваджені в практику багатьох українських педагогів-хореографів. 

Вони стали основою сучасної методики навчання хореографії, їх використання 

підвищує ефективність та успішність навчання дітей в хореографічній студії. 
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ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНОЇ ХОРЕОГРАФІЇ  

 

Новітнім видом хореографічного мистецтва ХХ століття є сучасна 

хореографія. Як і всім іншим видам мистецтва ХХ століття, їй притаманні 

імпровізаційність, синтезована структура, а також авторський індивідуальний 

почерк і стиль.  Аналіз наукових праць показав, що сучасна хореографія 

розвивалась як під значним впливом інших видів мистецтва (архітектура, 

живопис, скульптура, театр, дизайн, музика, кінематограф, цирк та естрада, 

література, молодіжна популярна субкультура), так і під впливом різних 

філософських течій, політичних та соціально-економічних процесів.  

Історія сучасної хореографії бере свій початок після другої світової війни, 

коли постало питання – чи продовжувати існуючі танцювальні традиції чи 

шукати нові форми і методи хореографічного мистецтва. Деякі хореографи 

відмовились від традицій і зайнялися експериментами. Вони перестали 

використовувати  сцену, а перенесли танець на вулиці і в парки. Помінялося 

ставлення до музики і костюмів. Велика кількість хореографів повністю 

відмовилися від музичного супроводу, використовуючи ударні інструменти або 

шуми. Досить часто композитори ставали співтворцями хореографів, 

створюючи музику відповідно до рухів. Хореографи починають 

використовувати класичний танець в якості основи для тренувань, 
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«використовуючи у своїх постановках елементи його лексики і техніки» [1, с. 

30]. 

Сучасна хореографія, що включає новітні танцювальні форми, стала 

своєрідною хореографічною альтернативою традиційному балету, мета якої 

полягала у створенні нової системи танцю. Новітні хореографічні форми 

орієнтувались на молодіжний рух, розважально-дозвільну аудиторію: 

дискотеки, танцювальні шоу, вуличну субкультуру, естетику панків і хіпі, на 

еротизацію, сексуальну розкутість та її відверту репрезентацію. До таких форм 

належить − модерн-танець, джаз і теп-танець, рок-і-популярні тенденції в 

хореографії. Для них характерна техніка рухів чітка і динамічна, естетика рухів 

реальна − побутова або брутальна, жест точно відтворює емоційно-

психологічний стан.  

Сучасна хореографія розвивалась під впливом декількох філософських 

течій, що сформували її естетичні та етичні принципи. Так, психоаналіз З. 

Фройда і К. Юнга спрямував сучасну хореографію на відображення психічного 

життя людини, її фантазій та сексуальних мотивів. Ідеї інтуїтивізму А. Бергсона 

спрямували на перенесення акцентів із колективної художньої творчості на 

авторську, індивідуальну творчість митця, з наданням йому повної свободи в 

танцювальних експериментах та художніх пошуках.  За свідченням М.Рожкової, 

на основі принципів  екзистенціалізму А. Камю та М. Хайдегера було створено 

можливості визначати та аналізувати людські емоції, а також піддавати сумніву 

важливість традиційність естетичних і етичних норм, ідеалів, цінностей [2] . 

Гуманістичні тенденції ХХ століття, навпаки, акцентували визначальну цінність 

людини та її творчості, ототожнюючи митця з помічником Творця.  

Великий вплив на сучасну хореографію здійснювали суспільно-політичні 

процеси, які сприяли демократизації суспільства та впливу «академічно-

елітарних» і масово-популярних тенденцій на сучасну хореографію Проте, 

зародження таких танцювальних стилів як джаз і теп відбулось без впливу будь-

яких філософських течій. 

Значний вплив на розвиток сучасної хореографії  та оформлення певних 

балетних вистав здійснили комп’ютерні технології. На думку Н. Терешенко, Н. 

Медвідь, вони зумовили оновлення світла, музики, використання складних 

пересувних декорацій і балетних атрибутів (куліси, сцена тощо), що значно 

підсилило видовищність хореографічних постановок [4]. Зазнаючи постійного 

впливу різних напрямів мистецтва ХХ століття, сучасна хореографія вбирала в 

себе їх найкращі надбання, використовувала і модифікувала  методи і прийоми. 

їх своєрідне переломлення. 

Отже, будучи новітнім видом хореографічного мистецтва, сучасна 

хореографія синтезувала в собі музику, балет, живопис, кінематограф, дизайн, 

цирк, компп’ютерні технології тощо. Вона пов’язана з суспільно-політичними, 

філософськими та художніми процесами у суспільстві ХХ століття. Можемо 

констатувати, що поняття сучасної хореографії виходить за межі танцювального 

мистецтва, адже синтезує в собі деякі філософо-художні ідеї та  особливості 

різних видів мистецтв.  
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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ БАЗОВИХ УМІНЬ КЛАСИЧНОГО 
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Сьогодні не можна заперечувати позитивну роль мистецтва у формуванні 

особистості дитини. Серед різних його видів хореографічному  мистецтву 

належить важлива роль, оскільки воно  впливає на різнобічний розвиток 

дитини. Це зумовлено самою природою танцю як синтетичного виду мистецтва, 

в якому об’єднуються  музика, ритміка, образотворче мистецтво, театр і 

пластика рухів.  

Головною метою навчання молодших школярів у студіях є оволодіння 

учнями уміннями і навичками, необхідними для занять хореографією. При 

цьому у них розвивається  музикальність  та відчуття ритму, учні залучаються 

до світу музичної та танцювальної творчості, що сприяє їх  естетичному 

вихованню і фізичному розвитку, розвиває художні смаки для повноцінного  

сприймання танцювального мистецтва. 

Для дітей молодшого шкільного віку провідними формами хореографічної 

діяльності виступають танці, марширування, ритмічні вправи, які відповідають 

їхній природній потребі у русі. Рухові дії стимулюють діяльність організму, 

сприяють активізації усіх органів і напруженню м’язів. Потреба у рухах 

поєднується з потребою у нових враженнях і стає провідною у розвитку дітей 

цього віку. Такий процес може відбуватися нерівномірно, але кожний його 

період характеризується певною вибірковою продуктивністю. Такий період 
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